	Název:  Nové stropy objektu konzervatoře Tylova ul. 


	Autor:  Ing. Jan Vachulka Ph.D, č.a.: 0201611, mail: JanVachulka@seznam.cz, tel: 774822607

	Stupeň PD : DSP   Rozsah výpočtu je v souladu s [2].



	Objednatel :  


	Použitá NTD a literatura: 
[1] ČSN-EN-1991-1 Zatížení staveb, 
[2] Vyhláška č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb změna z r.2013, 
[3] CSN-EN-1992 Navrhování betonových konstrukcí

[4] CSN-EN-1996 Navrhování zděných konstrukcí

[5] CSN-EN-1997 Navrhování základových konstrukcí
[6] CSN-EN-1996 Navrhování ocelových konstrukcí
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	Stručný popis stavebních úprav:  
Tato zpráva je provedena v rozsahu pro stavební povolení v souladu s vyhláškou 499. Předmětem dokumentace je koncepční návrh a ověření základní rozměrů konstrukcí.
Nový žb strop

Bude tvořen monolitickými trámy výšky 600mm a šířky 220mm po 3-3.2m s deskou tl. 120mm. Deska bude u příčných zdí uložena přímo na zdi. Trámy budou uloženy ve zdivu minimálně 450mm. Deska bude ve zdivu uložena 200mm. Trámy budou v kapsách rozšířeny na min. 400mm. Použitý beton bude C 30/37. Do trámů bude při obvodových zdech instalována závitová tyč M16 procházející obvodovou zdí a stažená přes desku 200x200 tl. 12mm.  Vyhoví deska vyztužená profily R12-5ks/m v nosném (kratším směru desky) a R12 4ks/m v delším směru desky, u rozpětí 3.7m bude vyztužení R12-10ks/m.  Pozor desku S1,D1,P1,P2,P3 nad 1.NP nutno zesílit na 140mm !!!

Desky D1, P1 a P3 budou vybetonovány  do skrytých průvlaků  dimenze průvlaků budou předběžně HEB 140, dimenze těchto průvlaků bude upřesněna na základě skutečného stavu po dokončení bouracích prací.

Podlahy WC

Budou řešeny jako ocelobetonové, na ocelové nosníky IPE 160 uložené min 250mm ve zdech, ve vzdálenostech po 1.5m bude uložen trapézový plech 40/160/1 s nadbetonávkou 50mm nad vlnu. Plech bude k nosníkům přistřílen po max 1m, výztuž nadbetonávky bude 1xR10 v každé vlně s krytím 25mm a shora sítí 200x200x4 s krytím 20mm.

Stávající zdivo

Bude muset být proveden důkladný stavebně tech. průzkum zdiva stávajících stěn a to před zahájením dalšího stupně PD !!! 

Nutno provést průzkum i stropu nad 1.PP. Zda budou nutné zesilování zdiva  a v jakém rozsahu není v tuto chvíli zřejmé a bude upřesněno v dalším stupni PD na základě výsledků stavebně tech, průzkumu. Lze však předpokládat  zesílení středové zdi vyztuženou omítkou dle schématu uvedeného výše minimálně v 1.PPa1.NP (tj síť 100x100x6 oboustranně spojená sponami R8 v rastru 600x600mm do cementové malty min M10, lépe M15 tl 40mm z každé strany.

Je nutno ověřit uložení stávajících skrytých průvlaků u průjezdu.Dle statického výpočtu z r 2014 měly být průvlaky ukládány na ocelí zesílené zdivo.

Dozdívky

Dozdívky budou výhradně z CP na M 10 se zavázáním do stávajícího zdiva.

Nové překlady

8xI 140 ve zdivu 1.NP s uložením ve zdech min 300mm, ve vyšších úrovních 6xI 140 s uložením ve zdivu min 250mm.

níže.

Překlady pod stropními trámy jsou navrženy 2xI200 a 3xI200 s uložením 500mm.

NOVÝ ŽB STROP-UČEBNY

Bude tvořen monolitickými trámy výšky 600mm a šířky 220mm po 3-3.2m s deskou tl. 120mm. Deska bude u příčných zdí uložena přímo na zdi. Trámy budou uloženy ve zdivu minimálně 450mm. Deska bude ve zdivu uložena 200mm. Trámy budou v kapsách rozšířeny na min. 400mm. Použitý beton bude C 30/37. Do trámů bude při obvodových zdech instalována závitová tyč M16 procházející obvodovou zdí a stažená přes desku 200x200 tl. 12mm. 

Skladba podlahy-učebny

tl [m]

CH

N

KV [kN/m]

Stálé

Příčky

0.67

0.91

Nášlapná vrstva

0.01

0.20

0.27

Bet. mazanina

0.06

1.38

1.86

PPS

0.06

0.01

0.02

Deska

0.12

2.88

3.89

Omítka

0.01

0.20

0.27

Celkem stálé

5.34

7.21

Užitné

3.00

4.50

Celkem 6.10

8.34

11.71

7.14

Celkem 6.10a

10.63

Celkem 6.10b

10.36

max 6.10a, 6.10b

10.63

Lmax=

3.2

m

Rov 6.10

Vd=

18.74

kN

Md=

11.99

kNm

Rov 6.10a,b

Vd=

17.01

kN

Md=

10.89

kNm

Mch=

8.54

kNm

Mkv=

7.31

kNm

Trám

B=

0.22

m

H=

0.6

m

Stálé

CH [kN/m]

N [kN/m]

KV [kN/m]

Od desky

17.09

23.08

Od trámu

2.70

3.64

Celkem stálé

19.79

26.72

Užitné

Od desky

9.60

14.40

Celkem 6.10

29.39

41.12

25.55

6.10a

37.11

6.10b

36.80

max 6.10a, 6.10b

37.11

Lmax=

7.3

m

rov 6.10

Vd=

150.07

kN

Md=

273.88

kNm

rov 6.10a

Vd=

135.45

kN

Md=

247.19

kNm

rov6.10.b

Vd=

134.30

kN

Md=

245.11

kNm

Mch=

195.77

kNm

Mkv=

170.19

kNm

DESKA-spojitá deska o více polích podepřená trámy nebo zdmi
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Vyhoví deska vyztužená profily R12-5ks/m v nosném (kratším směru) na rozpětí max 3.2m

DESKA-S1 nad 1.NP

Md=0.125x10.63x3.22=13.6kNm, 

Vd=0.5x10.63x3.2=17kN, 

Mkv=0.125x7.14x3.22=9.14kNm
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Vyhoví deska vyztužená profily R12-5ks/m v nosném (kratším směru) a R12-4ks/m v kratším směru na rozpětí max 3.2m, nutno navýšit tl desky na 140mm, rezervy pokryjí přitížení o cca 75kg/m2 desky.

DESKA-S9 nad 1.NP

Md=0.125x10.63x2.52=8.3kNm, 

Vd=0.5x10.63x2.5=13.3kN, 

Mkv=0.125x7.14x2.52=5.6kNm
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Vyhoví deska vyztužená profily R12-5ks/m v nosném (kratším směru) na rozpětí max 2.5m

DESKA max. rozpětí  3.7m-součást desky S8 a S19
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Horní výztuž desek S9 a S8 nutno stykovat,  horní výztuž desek S16 a S17 nutno stykovat
TRÁM
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PODLAHY WC

Budou řešeny jako ocelobetonové, na ocelové nosníky IPE 160 uložené min 250mm ve zdech, ve vzdálenostech po 1.5m bude uložen trapézový plech 40/160/1 s nadbetonávkou 50mm nad vlnu. Plech bude k nosníkům přistřílen po max 1m, výztuž nadbetonávky bude 1xR10 v každé vlně s krytím 25mm a shora sítí 200x200x4 s krytím 20mm.
Skladba podlahy-WC

tl. [m]

CH [kN/m2]

N [kN/m2]

Keramická dlažba

0.01

0.25

0.34

Lepící tmel

0.005

0.10

0.14

Betonová mazanina

0.06

1.38

1.71

PPS

0.06

0.01

0.02

Betonová deska

0.067

1.68

2.26

TR plech 40/160/1

0.10

0.14

Podhled

0.40

0.54

Lehké příčky

1.00

1.50

Celkem stálé

4.92

6.63

Užitné

3.00

4.50

Celkem 6.10

7.92

11.13

Celkem 6.10a

10.14

Celkem 6.10b

9.78

max 6.10a, 6.10b

10.14

Nosník

B=

1.5

m

Stálé

CH [kN/m]

N [kN/m]

Od desky

7.38

9.96

Od vl. tíhy IPE 160

0.16

0.22

Celkem stálé

7.54

10.17

Užitné

Od desky

4.50

6.75

Celkem 6.10

12.04

16.92

6.10a

15.40

6.10b

14.90

max 6.10a, 6.10b

15.40

L=

3.3

m

rov 6.10

Vd=

27.92

kN

Md=

23.04

kNm

rov 6.10a

Vd=

25.41

kN

Md=

20.96

kNm

rov6.10.b

Vd=

24.58

kN

Md=

20.28

kNm
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POSOUZENÍ ZDÍ

V době vzniku zprávy nebyly k dispozici údaje o skutečné pevnosti použité malty a zdících prvků (plných cihel). Z tohoto důvodu byly použity údaje z podobně staré stavby umístěné v blízké  lokalitě města Plzeň. Výsledky stavebně tech. průzkumu mohou mít vliv na zesilování zděných konstrukcí .

Zatížení od krovu
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3D model výseku krovu       
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Podbití                                               Krytina      
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Sníh
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Reakce stálá zatížení
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Reakce proměnná zatížení
Zatížení zdí od krovu 

Stálé charakteristické

Proměnné-sníh 

Středová zeď

6.92/4=1.73kN/m

2.3/4=0.6kN/m

Obvodová zeď

(21.98+4.82)/4+1.40=8.1kN/m

(13.5+3.11)/4+1.00=5.2kN/m

Zatížení zdí od stropu nad 3.NP

Skladba stropu nad 3.NP

CH [kN/m2]

N [kN/m2]

Upravená nášlapná vrstva

0.08

0.40

0.54

Půdovky

0.03

0.75

1.01

Škvárový zásyp

0.06

0.54

0.73

Prkenný záklop

0.02

0.10

0.14

Dřevěná konstrukce-trámy 200x220 a 1m

0.22

0.30

Bednění

0.02

0.10

0.14

Rákos+omítka

0.025

0.50

0.68

Pohledová omítka

0.005

0.10

0.14

Celkem stálé

2.71

3.66

Užitné

0.80

1.20

Celkové

3.51

4.86

Stálé-CH

Proměnné-CH

Středová zeď

2.71x(7.3/2+3/2)=13.96kN/m

0.8x(7.3/2+3/2)=4.12kN/m

Obvodová zeď

2.71x7.3/2=9.90kN/m

0.8x7.3/2=2.92kN/m

Zatížení zdí od stropu nad 1.NP a 2.NP-nový strop

Skladba podlahy-učebny

tl [m]

CH [kN/m2]

N [kN/m2]

Stálé

Příčky

0.80

1.08

Nášlapná vrstva

0.01

0.20

0.27

Bet. mazanina

0.06

1.38

1.86

PPS

0.06

0.01

0.02

Deska

0.11

2.75

3.71

Omítka

0.01

0.20

0.27

Celkem stálé

5.34

7.21

Užitné

3.00

4.50

Trám

B=

0.22

m

H=

0.6

m

Stálé

CH [kN/m]

N [kN/m]

KV [kN/m]

Od desky

17.09

23.08

Od trámu

2.70

3.64

Celkem stálé

19.79

26.72

Užitné

Od desky

9.60

14.40

Přitížení od nového stropu 

Stálé-CH

Proměnné-CH

Obvodová (středová zeď)

19.79x7.3/2/3.2=22.60kN/m

9.6x7.3/2/3.2=10.95kN/m

Zatížení zdí od stropu nad 1.PP 

Skladba tohoto stropu není známa, z tohoto důvodu je nutno provést STP , předpokládá se klenba tl. 150mm do ocelových nosníků. Pro účely výpočtu byla uvažována stejné zatížení jako u stropů nad 1. a 2. NP

Zatížení zdí od stávajícího stropu v chodbě

Skladba tohoto stropu není známa, z tohoto důvodu je nutno provést STP , předpokládá se klenba tl. 150mm

Skladba typického podlaží-chodba

CH [kN/m2]

N [kN/m2]

Podl. Krytina

0.10

0.14

Vyrovnávací vrstva

0.1

0.50

0.68

Škvárový zásyp

0.1

0.90

1.22

Klenba

0.15

2.70

3.65

Jádrová omítka

0.025

0.50

0.68

Pohledová omítka

0.005

0.10

0.14

Celkem

4.80

6.48

Užitné

5

7.50

Přitížení stávajícího stropu 

Stálé-CH

Proměnné-CH

Středová zeď

4.8x2.3/2=5.52 kN/m

5x2.3/2=5.75kN/m

STANOVENÍ ÚČINKŮ  a  POSOUZENÍ  OBVODOVÉ ZDI
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   Vl. tíha       Stálé  stropy   Prom. stropy          Stálé krov                           Sníh                             N

Meziokenní pilíře -fasádní stěna tl 800mm-1.NP
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Meziokenní pilíře -fasádní stěna tl 800mm-1.PP
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Meziokenní pilíře-fasádní stěna tl 600mm-2.NP
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STANOVENÍ ÚČINKŮ  a POSOUZENÍ  STŘEDOVÉ ZDI

Stálé charakteristické

Proměnné-sníh 

Krov

6.92/4=1.73kN/m

2.3/4=0.6kN/m

Strop nad 3. NP

13.96kN/m

4.12kN/m

Strop nad 0-2. NP

22.60 +5.52 =28.12kN/m

10.95 +5.75=16.7kN/m
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ZHODNOCENÍ SKRYTÝCH PRŮVLAKŮ
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Obvodová zeď:                                                                 Středová zeď:

fd=948/1.8=527kN/m, fk=719/1.8=399kN                   fd=376kN/m, fk=286kN/m

PŘEKLAD V OBVODOVÉ ZDI
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Msd=284 kNm<Mrd=248x6x0.235=349kNm   6xI200 vyhoví na MS1

3.3m/300=11mm>10mm, vyhoví na MS 2

PŘEKLAD VE STŘEDOVÉ ZDI
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Zatížení středové zdi s ohledem na otvory fk=286x4/2.67=429kN/m,       

                                                                    fd=376x4/2.67=563kN/m
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Msd=628kNm<Mrd=3.07x235=721kNm   6xI260 vyhoví na MS1

4.3m/300=14mm>11.0mm, vyhoví na MS 2



	NOVÉ PŘEKLADY VE ZDIVU V 1.PP

Nadpraží 1.5mx0.8mx18kN/mx1.35=29.2kN/m
Strop 1.NP 22.6x1.35+10.95x1.5=46.95+29.2=76.11kN/m
Msd=0.125x76.11x1.42=18.64kNm, vyhoví 6xI120
NOVÉ PŘEKLADY VE ZDIVU V 1.NP

Maximální světlost 1.4m 

fkmax=286kN/m, fdmax=376kN/m

Mdmax=0.125x376x1.62=120kNm navrženo 8xI 140, Mrd=95.2x0.235x8=178kNm, uložení ve zdech min 300mm. 

Vd=0.5x1.4x376=263.2kN

NOVÉ PŘEKLADY VE ZDIVU V 2.NP a výše

Maximální světlost 1.4m 

fkmax=171kN/m, fdmax=224kN/m

Mdmax=0.125x224x1.62=71.7kNm navrženo 6xI 140, Mrd=95.2x0.235x5=112kNm, uložení ve zdech min 250mm. 

Vd=0.5x1.4x224=156.8kN



	DOZDÍVKY STÁVAJÍCÍHO ZDIVA

Dozdívky budou výhradně z CP na M 10 veškeré otvory zavázat do stávajícího zdiva.



	ZÁVĚR A PODMÍNKY PRO DALŠÍ STUPEŇ PD

Statický výpočet odpovídá v souladu s vyhl 499 stupni DSP

Nový žb strop

Bude tvořen monolitickými trámy výšky 600mm a šířky 220mm po 3-3.2m s deskou tl. 120mm. Deska bude u příčných zdí uložena přímo na zdi. Trámy budou uloženy ve zdivu minimálně 450mm. Deska bude v obvodovém zdivu uložena 200mm. Trámy budou v kapsách rozšířeny na min. 400mm. Použitý beton bude C 30/37. Do trámů bude při obvodových zdech instalována závitová tyč M16 procházející obvodovou zdí a stažená přes desku 200x200 tl. 12mm.  Vyhoví deska vyztužená profily R12-5ks/m v nosném (kratším směru desky) a R12 4ks/m v delším směru desky, u rozpětí 3.7m bude vyztužení R12-10ks/m.  Pozor desku S1,D1,P1-P3 nad 1.NP nutno zesílit na 140mm !!!

Desky D1, P1,P2, P3 budou vybetonovány  do skrytých průvlaků  dimenze průvlaků budou předběžně HEB 140, dimenze těchto průvlaků bude upřesněna na základě skutečného stavu po dokončení bouracích prací.

Podlahy WC

Budou řešeny jako ocelobetonové, na ocelové nosníky IPE 160 uložené min 250mm ve zdech, ve vzdálenostech po 1.5m bude uložen trapézový plech 40/160/1 s nadbetonávkou 50mm nad vlnu. Plech bude k nosníkům přistřílen po max 1m, výztuž nadbetonávky bude 1xR10 v každé vlně s krytím 25mm a shora sítí 200x200x4 s krytím 20mm.

Stávající zdivo

Bude muset být proveden důkladný stavebně tech. průzkum zdiva stávajících stěn.!!! 

Nutno provést průzkum i stropu nad 1.PP. Zda budou nutné zesilování zdiva  a v jakém rozsahu není v tuto chvíli zřejmé a bude upřesněno v dalším stupni PD na základě výsledků stavebně tech, průzkumu. Lze však předpokládat  zesílení středové zdi vyztuženou omítkou dle schématu uvedeného výše minimálně v 1.PPa1.NP (tj síť 100x100x6 oboustranně spojená sponami R8 v rastru 600x600mm do cementové malty min M10, lépe M15 tl 40mm z každé strany.

Je nutno ověřit uložení stávajících skrytých průvlaků u průjezdu.Dle statického výpočtu z r 2014 měly být průvlaky ukládány na ocelí zesílené zdivo.

Dozdívky

Dozdívky budou výhradně z CP na M 10 se zavázáním do stávajícího zdiva.

V 1.PP dojde ke zmenšení rozpětí otvoru mezi šatnami dle schématu níže
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Nové překlady

Jsou navrženy I 120 v obvod. zdivu 1.PP, I 140 ve zdivu 1.NP s uložením ve zdech min 300mm, ve vyšších úrovních 6xI 140 s uložením ve zdivu min 250mm.

Překlady pod stropními trámy jsou navrženy 2xI200 a 3xI200 s uložením 500mm.
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